

Sicherheitsdokument für das Aufgusskübel-Set aus Kiefernholz – 4 Liter mit Kelle

Produktbeschreibung:

Das Aufgusskübel-Set aus Kiefernholz ist ein klassisches Saunazubehör, das natürliche Wärme und traditionelle Saunakultur in Ihre Sauna bringt. Es besteht aus einem Saunakübel mit einem Fassungsvermögen von **4 Litern** und einer **Holzkelle** für gleichmäßige Dosierung des Aufgusswassers. Die sorgfältige Verarbeitung und die rustikale Optik des Kiefernholzes mit sichtbarer Maserung machen das Set zu einem zeitlosen Element traditioneller Saunalandschaften. Ein innenliegender Einsatz schützt das Holz vor dauerhafter Feuchtigkeit, was die Lebensdauer des Kübels deutlich erhöht. Die Materialien sind speziell für den Einsatz in der Sauna konzipiert, **hitzebeständig** und angenehm in der Handhabung.

Sicherheitsrichtlinien:

1. Verwendungshinweise:

- Der Aufgusskübel ist ausschließlich für den Gebrauch in Saunen konzipiert und sollte nicht für andere Zwecke verwendet werden.
- Stellen Sie sicher, dass der Aufgusskübel vor jedem Gebrauch frei von Rissen oder Beschädigungen ist, um Leckagen und daraus resultierende Unfälle zu vermeiden.

2. Umgang mit Wasser und Hitze:

- Überschreiten Sie nicht das maximale Fassungsvermögen von **4 Litern**, um ein sicheres und einfaches Handling zu gewährleisten.
- Der Kunststoffeinsatz schützt das Holz vor Feuchtigkeit und ermöglicht eine längere Lebensdauer des Kübels; achten Sie darauf, diesen Einsatz regelmäßig auf Abnutzung oder Beschädigungen zu überprüfen.
- Verwenden Sie ausschließlich die mitgelieferte Holzkelle, um heißes Wasser auf die Saunasteine zu geben, und vermeiden Sie Metallkellen, da diese sehr heiß werden können und eine Verletzungsgefahr darstellen.

3. Pflege und Wartung:

- Reinigen Sie den Saunakübel und die Kelle nach jedem Gebrauch gründlich, um die Holzqualität zu erhalten. Verwenden Sie hierfür milde Seifenlösungen und lauwarmes Wasser.
- Lagern Sie das Set nach Gebrauch an einem trockenen Ort außerhalb der Sauna, um das Holz vor übermäßiger Feuchtigkeit und Temperaturschwankungen zu schützen.

4. Materialeigenschaften:

- Das **Kiefernholz** ist von Natur aus hitzebeständig und ideal für den Einsatz in Saunen geeignet. Dennoch sollten extreme Temperaturschwankungen vermieden werden, um die Struktur des Holzes nicht zu beschädigen.
- Bei Auftreten von unangenehmen Gerüchen oder Veränderungen der Holzoberfläche sollte das Produkt nicht weiter verwendet werden und auf mögliche Schäden überprüft werden.

Wichtige Hinweise:

- Dieses Produkt ist nicht für den Gebrauch durch Kinder geeignet. Achten Sie darauf, dass der Kübel und die Kelle außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden.
- Verwenden Sie das Set nur in Übereinstimmung mit den Anweisungen und Sicherheitsvorgaben, um gesundheitliche Risiken und Schäden an den Saunakomponenten zu vermeiden.

Haftungsausschluss:

Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden oder Verletzungen, die durch unsachgemäße Verwendung oder Nichtbeachtung der Sicherheitsrichtlinien entstehen. Im Zweifel ziehen Sie bitte einen Fachmann zu Rate, um die Sicherheit des Produkts in Ihrer speziellen Saunaumgebung sicherzustellen.

Safety Document for the Pine Wood Infusion Bucket Set – 4 Liters with Ladle

Product Description:

The pinewood infusion bucket set is a classic sauna accessory that brings natural warmth and traditional sauna culture to your sauna. It consists of a sauna bucket with a capacity of 4 liters and a wooden ladle for evenly pouring the water. The careful craftsmanship and rustic look of the pine wood with its visible grain make the set a timeless element of traditional sauna settings. An internal liner protects the wood from prolonged moisture, significantly extending the bucket's lifespan. The materials are specifically designed for use in the sauna; they are heat-resistant and comfortable to handle.

Security Guidelines:

1. Instructions for Use:

- The infusion bucket is designed exclusively for use in saunas and should not be used for any other purpose.
- Before each use, make sure the infusion bucket is free of cracks or damage to prevent leaks and resulting accidents.

2. Handling Water and Heat:

- Do not exceed the maximum capacity of 4 liters to ensure safe and easy handling.
- The plastic insert protects the wood from moisture and extends the bucket's service life; be sure to check this insert regularly for wear or damage.
- Use only the wooden ladle provided to pour hot water onto the sauna stones, and avoid metal ladles, as they can become very hot and pose a risk of injury.

3. Care and Maintenance:

- Thoroughly clean the sauna bucket and ladle after each use to preserve the quality of the wood. Use mild soap solutions and lukewarm water for this.
- After use, store the set in a dry place outside the sauna to protect the wood from excessive moisture and temperature fluctuations.

4. Material Properties:

- Pine wood is naturally heat-resistant and ideal for use in saunas. However, extreme temperature fluctuations should be avoided to prevent damage to the wood's structure.
- If unpleasant odors occur or changes to the wood's surface are noticed, the product should no longer be used and should be inspected for possible damage.

Important Notes:

- This product is not suitable for use by children. Be sure to keep the bucket and scoop out of the reach of children.
- Use the set only in accordance with the instructions and safety guidelines to avoid health risks and damage to the sauna components.

Disclaimer:

The manufacturer assumes no liability for damage or injury resulting from improper use or

failure to follow safety guidelines. If in doubt, please consult a professional to ensure the product's safety in your specific sauna environment.

Fiche de sécurité relative au kit de seau à infusion en bois de pin – 4 litres avec louche

Description du produit :

Le kit de seau à infusion en bois de pin est un accessoire de sauna classique qui apporte une chaleur naturelle et la culture traditionnelle du sauna dans votre sauna. Il se compose d'un seau de sauna d'une contenance de 4 litres et d'une louche en bois permettant un dosage homogène de l'eau d'arrosage. La finition soignée et l'aspect rustique du bois de pin aux veines apparentes font de cet ensemble un élément intemporel des espaces de sauna traditionnels. Un insert intérieur protège le bois de l'humidité permanente, ce qui augmente considérablement la durée de vie du seau. Les matériaux sont spécialement conçus pour une utilisation dans le sauna, ils résistent à la chaleur et sont agréables à manipuler.

Consignes de sécurité :

1. Consignes d'utilisation :

- Le seau à infusion est exclusivement conçu pour être utilisé dans les saunas et ne doit pas être utilisé à d'autres fins.
- Avant chaque utilisation, assurez-vous que le seau à infusion ne présente ni fissure ni dommage afin d'éviter toute fuite et tout accident qui pourrait en résulter.

2. Utilisation de l'eau et de la chaleur :

- Ne dépassez pas la capacité maximale de 4 litres afin de garantir une utilisation sûre et aisée.
- L'insert en plastique protège le bois de l'humidité et prolonge la durée de vie du seau ; veillez à vérifier régulièrement que cet insert ne présente pas de traces d'usure ou de dommages.
- Utilisez exclusivement la louche en bois fournie pour verser de l'eau chaude sur les pierres du sauna, et évitez les louches en métal, car celles-ci peuvent devenir très chaudes et présenter un risque de blessure.

3. Entretien et maintenance :

- Nettoyez soigneusement le seau et la louche du sauna après chaque utilisation afin de préserver la qualité du bois. Utilisez pour cela une solution savonneuse douce et de l'eau tiède.
- Après utilisation, rangez l'ensemble dans un endroit sec à l'extérieur du sauna afin de protéger le bois contre une humidité excessive et les variations de température.

4. Propriétés du matériau :

- Le bois de pin est naturellement résistant à la chaleur et convient parfaitement à une utilisation dans les saunas. Il convient toutefois d'éviter les variations de température extrêmes afin de ne pas endommager la structure du bois.
- En cas d'apparition d'odeurs désagréables ou de modifications de la surface du bois, il convient de cesser d'utiliser le produit et de vérifier s'il présente d'éventuels dommages.

Remarques importantes :

- Ce produit n'est pas destiné à être utilisé par des enfants. Veillez à ce que le seau et la pelle

soient conservés hors de portée des enfants.

- Utilisez cet ensemble uniquement conformément aux instructions et aux consignes de sécurité afin d'éviter tout risque pour la santé et tout dommage aux composants du sauna.

Clause de non-responsabilité :

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures résultant d'une utilisation inappropriée ou du non-respect des consignes de sécurité. En cas de doute, veuillez consulter un spécialiste afin de garantir la sécurité du produit dans votre environnement de sauna spécifique.

Scheda di sicurezza per il set di secchielli per infusioni in legno di pino – 4 litri con mestolo

Descrizione del prodotto:

Il set di secchiello per infusione in legno di pino è un classico accessorio per la sauna che porta calore naturale e la cultura tradizionale della sauna nella vostra sauna. È composto da un secchio per sauna con una capacità di 4 litri e da un mestolo in legno per dosare in modo uniforme l'acqua da versare. La lavorazione accurata e l'aspetto rustico del legno di pino con venature a vista rendono questo set un elemento intramontabile degli ambienti tradizionali della sauna. Un inserto interno protegge il legno dall'umidità prolungata, aumentando notevolmente la durata del secchio. I materiali sono progettati appositamente per l'uso nella sauna, sono resistenti al calore e piacevoli da maneggiare.

Linee guida sulla sicurezza:

1. Istruzioni per l'uso:

- Il secchio per l'infusione è progettato esclusivamente per l'uso nelle saune e non deve essere utilizzato per altri scopi.
- Assicurarsi che il secchio per l'infusione sia privo di crepe o danni prima di ogni utilizzo, al fine di evitare perdite e conseguenti incidenti.

2. Uso dell'acqua e del calore:

- Non superare la capacità massima di 4 litri per garantire un utilizzo sicuro e agevole.
- L'inserto in plastica protegge il legno dall'umidità e garantisce una maggiore durata del secchio; assicurarsi di controllare regolarmente che l'inserto non presenti segni di usura o danni.
- Utilizzare esclusivamente la paletta di legno in dotazione per versare l'acqua calda sulle pietre della sauna ed evitare l'uso di palette metalliche, poiché queste possono diventare molto calde e rappresentare un pericolo di lesioni.

3. Cura e manutenzione:

- Pulite accuratamente il secchio e la paletta della sauna dopo ogni utilizzo per preservare la qualità del legno. A tal fine, utilizzate soluzioni di sapone delicato e acqua tiepida.
- Dopo l'uso, riponete il set in un luogo asciutto al di fuori della sauna, per proteggere il legno dall'umidità eccessiva e dagli sbalzi di temperatura.

4. Caratteristiche del materiale:

- Il legno di pino è naturalmente resistente al calore e ideale per l'uso nelle saune. Tuttavia, è opportuno evitare sbalzi di temperatura estremi per non danneggiare la struttura del legno.
- In caso di odori sgradevoli o alterazioni della superficie del legno, il prodotto non deve più essere utilizzato e va controllato per verificare la presenza di eventuali danni.

Avvertenze importanti:

- Questo prodotto non è adatto all'uso da parte dei bambini. Assicurarsi che il secchio e la paletta siano tenuti fuori dalla portata dei bambini.

- Utilizzare il set esclusivamente in conformità con le istruzioni e le norme di sicurezza, al fine di evitare rischi per la salute e danni ai componenti della sauna.

Esclusione di responsabilità:

Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni derivanti da un uso improprio o dal mancato rispetto delle linee guida di sicurezza. In caso di dubbi, si prega di consultare un esperto per garantire la sicurezza del prodotto nel proprio specifico ambiente sauna.

Ficha de seguridad del juego de cubos para infusiones de madera de pino – 4 litros con cucharón

Descripción del producto:

El juego de cubo para infusión de madera de pino es un accesorio clásico para la sauna que aporta calor natural y la cultura tradicional de la sauna a tu sauna. Consta de un cubo para sauna con una capacidad de 4 litros y una cuchara de madera para dosificar uniformemente el agua de la infusión. El cuidado acabado y el aspecto rústico de la madera de pino, con vetas visibles, convierten a este juego en un elemento atemporal de los entornos tradicionales de sauna. Un revestimiento interior protege la madera de la humedad constante, lo que aumenta considerablemente la vida útil del cubo. Los materiales están especialmente diseñados para su uso en la sauna, son resistentes al calor y agradables al tacto.

Normas de seguridad:

1. Instrucciones de uso:

- El cubo para infusiones está diseñado exclusivamente para su uso en saunas y no debe utilizarse para otros fines.
- Asegúrese de que el cubo para infusiones no presente grietas ni daños antes de cada uso, con el fin de evitar fugas y los accidentes que estas puedan provocar.

2. Manejo del agua y el calor:

- No supere la capacidad máxima de 4 litros para garantizar un manejo seguro y sencillo.
- El inserto de plástico protege la madera de la humedad y prolonga la vida útil del cubo; asegúrese de revisar periódicamente este inserto para detectar posibles signos de desgaste o daños.
- Utilice exclusivamente la cuchara de madera suministrada para verter agua caliente sobre las piedras de la sauna y evite las cucharas metálicas, ya que pueden alcanzar temperaturas muy elevadas y suponen un riesgo de lesiones.

3. Cuidado y mantenimiento:

- Limpia a fondo el cubo de la sauna y la paleta después de cada uso para conservar la calidad de la madera. Para ello, utiliza soluciones de jabón suave y agua tibia.
- Una vez utilizado, guarda el juego en un lugar seco fuera de la sauna para proteger la madera de la humedad excesiva y de los cambios de temperatura.

4. Propiedades del material:

- La madera de pino es resistente al calor por naturaleza y resulta ideal para su uso en saunas. No obstante, deben evitarse las variaciones extremas de temperatura para no dañar la estructura de la madera.
- Si se producen olores desagradables o cambios en la superficie de la madera, no se debe seguir utilizando el producto y hay que comprobar si presenta posibles daños.

Indicaciones importantes:

- Este producto no es apto para su uso por parte de niños. Asegúrese de que el cubo y la pala

se mantengan fuera del alcance de los niños.

- Utilice el juego únicamente de acuerdo con las instrucciones y las normas de seguridad para evitar riesgos para la salud y daños en los componentes de la sauna.

Exención de responsabilidad:

El fabricante no se hace responsable de los daños o lesiones que se deriven de un uso inadecuado o del incumplimiento de las normas de seguridad. En caso de duda, consulte a un especialista para garantizar la seguridad del producto en el entorno específico de su sauna.

Документ за безопасност за комплекта с кофа за наkisване от борово дърво – 4 литра с черпак

Описание на продукта:

Комплектът за заливане от борово дърво е класически аксесоар за сауна, който внася естествена топлина и традиционната култура на сауната във вашата сауна. Той се състои от кофа за сауна с вместимост 4 литра и дървена лъжица за равномерно дозиране на водата за наливване. Прецизната изработка и рустикалният вид на боровото дърво с видима текстура превръщат комплекта в безвременен елемент от традиционната обстановка на сауната. Вътрешна вложка предпазва дървото от постоянна влага, което значително удължава експлоатационния срок на кофата. Материалите са специално разработени за употреба в сауната, устойчиви на топлина и удобни за работа.

Правила за безопасност:

1. Указания за употреба:

- Кофата за отцеждане е предназначена изключително за употреба в сауни и не трябва да се използва за други цели.
- Преди всяка употреба се уверете, че кофата за парна вода не има пукнатини или повреди, за да се избегнат течове и произтичащи от тях инциденти.

2. Работа с вода и топлина:

- Не превишавайте максималния капацитет от 4 литра, за да се гарантира безопасна и лесна употреба.
- Пластмасовата вложка предпазва дървото от влага и удължава експлоатационния срок на кофата; обръщайте внимание да проверявате редовно тази вложка за износване или повреди.
- Използвайте изключително приложената дървена лъжица, за да наливате гореща вода върху камъните в сауната, и избягвайте метални лъжици, тъй като те могат да станат много горещи и представляват опасност от нараняване.

3. Грижи и поддръжка:

- Почиствайте добре кофата за сауна и черпака след всяка употреба, за да запазите качеството на дървото. За целта използвайте меки сапунени разтвори и хладка вода.
- След употреба съхранявайте комплекта на сухо място извън сауната, за да предпазите дървото от прекомерна влага и температурни колебания.

4. Свойства на материала:

- Боровата дървесина е по природа термоустойчива и идеално подходяща за използване в сауни. Въпреки това трябва да се избягват екстремни температурни колебания, за да не се повреди структурата на дървото.
- При поява на неприятни миризми или промени в повърхността на дървото продуктът не трябва да се използва повече и трябва да се провери за евентуални повреди.

Важни указания:

- Този продукт не е подходящ за употреба от деца. Уверете се, че кофата и лопатката се съхраняват извън достъпа на деца.
- Използвайте комплекта само в съответствие с инструкциите и изискванията за безопасност, за да избегнете рисковете за здравето и повреди на компонентите на сауната.

Отказ от отговорност:

Производителят не носи отговорност за щети или наранявания, причинени от неправилна употреба или неспазване на указанията за безопасност. В случай на съмнение, моля, се консултирайте със специалист, за да гарантирате безопасността на продукта във вашата конкретна сауна.

Bezpečnostní dokument k sadě na zalévání z borového dřeva – 4 litry s lžící

Popis produktu:

Sada na polévání z borového dřeva je klasickým saunovým doplňkem, který do vaší sauny vnáší přirozené teplo a tradiční saunovou kulturu. Sestává ze saunového kbelíku o objemu 4 litry a dřevěné naběračky pro rovnoměrné dávkování vody na zalévání. Pečlivé zpracování a rustikální vzhled borového dřeva s viditelnou strukturou činí z této sady nadčasový prvek tradičního saunového prostředí. Vnitřní vložka chrání dřevo před trvalou vlhkostí, což výrazně prodlužuje životnost kbelíku. Materiály jsou speciálně navrženy pro použití v sauně, jsou tepelně odolné a příjemné na dotek.

Bezpečnostní pokyny:

1. Pokyny k použití:

- Nádobu na výluh je určena výhradně k použití v saunách a neměla by být používána k jiným účelům.
- Před každým použitím se ujistěte, že kbelík na vodní pary nevykazuje žádné praskliny ani poškození, abyste předešli únikům vody a z nich vyplývajícím nehodám.

2. Zacházení s vodou a teplem:

- Nepřekračujte maximální objem 4 litry, abyste zajistili bezpečnou a snadnou manipulaci.
- Plastová vložka chrání dřevo před vlhkostí a prodlužuje životnost kbelíku; nezapomeňte tuto vložku pravidelně kontrolovat, zda není opotřebovaná nebo poškozená.
- K nalévání horké vody na saunové kameny používejte výhradně dodanou dřevěnou naběračku a vyhněte se kovovým naběračkám, protože se mohou velmi silně zahřát a představují nebezpečí úrazu.

3. Péče a údržba:

- Po každém použití důkladně vyčistěte saunový kbelík a naběračku, abyste zachovali kvalitu dřeva. K tomu použijte jemné mýdlové roztoky a vlažnou vodu.
- Po použití sadu uložte na suchém místě mimo saunu, abyste dřevo ochránili před nadměrnou vlhkostí a teplotními výkyvy.

4. Vlastnosti materiálu:

- Borové dřevo je ze své podstaty tepelně odolné a ideálně se hodí pro použití v saunách. Přesto je třeba se vyvarovat extrémních teplotních výkyvů, aby nedošlo k poškození struktury dřeva.
- V případě výskytu nepříjemných pachů nebo změn na povrchu dřeva by se výrobek neměl dále používat a je třeba zkontrolovat, zda nedošlo k jeho poškození.

Důležité upozornění:

- Tento výrobek není určen k použití dětmi. Dbejte na to, aby byl kbelík a naběračka uloženy mimo dosah dětí.
- Sadu používejte pouze v souladu s návodem a bezpečnostními pokyny, abyste předešli zdravotním rizikům a poškození součástí sauny.

Prohlášení o vyloučení odpovědnosti:

Výrobce nepřebírá žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávným používáním nebo nedodržením bezpečnostních pokynů. V případě pochybností se prosím poraďte s odborníkem, abyste zajistili bezpečnost výrobku ve vašem konkrétním saunovém prostředí.

Sikkerhedsdokument for sæt med hældekanne i fyrretræ – 4 liter med ske

Produktbeskrivelse:

Dette påfyldningsspand-sæt af fyrretræ er et klassisk saunaudstyr, der bringer naturlig varme og traditionel saunakultur ind i din sauna. Det består af en saunaspand med en kapacitet på 4 liter og en træske til jævn dosering af vandet til påfyldningen. Den omhyggelige udførelse og det rustikke udseende af fyrretræet med synlig åretegning gør sættet til et tidløst element i traditionelle saunamiljøer. En indvendig indsats beskytter træet mod vedvarende fugt, hvilket forlænger spandens levetid betydeligt. Materialerne er specielt udviklet til brug i saunaen, er varmebestandige og behagelige at håndtere.

Sikkerhedsretningslinjer:

1. Brugsanvisning:

- Infusionsspanden er udelukkende beregnet til brug i saunaer og bør ikke anvendes til andre formål.
- Sørg for, at spanden er fri for revner eller beskadigelser før hver brug for at undgå lækager og deraf følgende ulykker.

2. Håndtering af vand og varme:

- Overskrid ikke den maksimale fyldningsmængde på 4 liter for at sikre en sikker og nem håndtering.
- Plastindsatsen beskytter træet mod fugt og forlænger spandens levetid; sørg for at kontrollere denne indsats regelmæssigt for slitage eller beskadigelser.
- Brug udelukkende den medfølgende træske til at hælde varmt vand på saunastenene, og undgå metalskeer, da disse kan blive meget varme og udgøre en risiko for personskade.

3. Pleje og vedligeholdelse:

- Rengør saunaspanden og skovlen grundigt efter hver brug for at bevare træets kvalitet. Brug til dette formål milde sæbeopløsninger og lunkent vand.
- Opbevar sættet efter brug på et tørt sted uden for saunaen for at beskytte træet mod overdreven fugt og temperatursvingninger.

4. Materialeegenskaber:

- Fyrretræ er af natur varmebestandigt og ideelt til brug i saunaer. Alligevel bør man undgå ekstreme temperatursvingninger for ikke at beskadige træets struktur.
- Hvis der opstår ubehagelige lugte eller ændringer i træoverfladen, bør produktet ikke længere anvendes og bør kontrolleres for eventuelle skader.

Vigtige bemærkninger:

- Dette produkt er ikke egnet til brug af børn. Sørg for, at spanden og skovlen opbevares utilgængeligt for børn.
- Brug kun sættet i overensstemmelse med brugsanvisningen og sikkerhedsforskrifterne for at undgå sundhedsrisici og skader på saunakomponenterne.

Ansvarsfraskrivelse:

Producenten påtager sig intet ansvar for skader eller personskader, der skyldes forkert brug eller manglende overholdelse af sikkerhedsretningslinjerne. I tvivlstilfælde bør De konsultere en fagmand for at sikre, at produktet er sikkert i netop Deres sauna-miljø.

Mäntypuusta valmistetun kaatokauhasetin – 4 litraa, mukana kauha – turvallisuusasiakirja

Tuotekuvaus:

Mäntypuusta valmistettu kaatosangasetti on klassinen saunatarvike, joka tuo saunaasi luonnollista lämpöä ja perinteistä saunakulttuuria. Sarja koostuu 4 litran tilavuudeltaan olevasta saunakauhasta ja puukauhasta, jolla höyryvesi annostellaan tasaisesti. Huolellinen viimeistely ja mäntypuun rustiikkinen ulkonäkö näkyvine syykuvioineen tekevät sarjasta ajattoman osan perinteistä saunamaailmaa. Sisäpuolella oleva sisäosa suoja puuta jatkuvalta kosteudelta, mikä pidentää kauhan käyttöikää huomattavasti. Materiaalit on suunniteltu erityisesti saunakäyttöön, ne ovat lämmönkestäviä ja miellyttäviä käsitellä.

Turvallisuusohjeet:

1. Käyttöohjeet:

- Uuttosäiliö on tarkoitettu yksinomaan saunakäyttöön, eikä sitä tule käyttää muihin tarkoituksiin.
- Varmista ennen jokaista käyttökertaa, että höyryastia on ehjä eikä siinä ole halkeamia tai vaurioita, jotta vältetään vuodot ja niistä johtuvat onnettomuudet.

2. Veden ja lämmön käsittely:

- Älkää ylitäkö 4 litran enimmäistilavuutta, jotta käsittely on turvallista ja helppoa.
- Muovinen sisäosa suoja puuta kosteudelta ja pidentää ämpärin käyttöikää; muista tarkistaa säännöllisesti, ettei sisäosassa ole kulumia tai vaurioita.
- Käytä kuumen veden kaatamiseen saunakiville ainoastaan mukana toimitettua puukauhaa ja vältä metallikauhoja, sillä ne voivat kuumentua erittäin kuumiksi ja aiheuttaa loukkaantumisvaaran.

3. Hoito ja huolto:

- Puhdista saunakauha ja kauha perusteellisesti jokaisen käyttökerran jälkeen puun laadun säilyttämiseksi. Käytä tähän mietoa saippualliuosta ja haaleaa vettä.
- Säilytä sarja käytön jälkeen kuivassa paikassa saunan ulkopuolella, jotta puu ei altistu liialliselle kosteudelle ja lämpötilan vaihteluille.

4. Materiaalin ominaisuudet:

- Mäntypuu on luonnostaan lämmönkestävää ja sopii erinomaisesti saunakäyttöön. Äärimmäisiä lämpötilanvaihteluita tulisi kuitenkin välttää, jotta puun rakenne ei vaurioidu.
- Jos tuotteesta lähtee epämiellyttäviä hajuja tai puun pinnassa ilmenee muutoksia, tuotteen käyttöä ei tule jatkaa, vaan se on tarkastettava mahdollisten vaurioiden varalta.

Tärkeitä ohjeita:

- Tämä tuote ei sovellu lasten käyttöön. Varmistakaa, että ämpäri ja kauha säilytetään lasten ulottumattomissa.
- Käytä sarjaa vain ohjeiden ja turvallisuusmääräysten mukaisesti, jotta vältät terveysriskit ja saunan osien vaurioitumisen.

Vastuuvapauslauseke:

Valmistaja ei ole vastuussa vahingoista tai loukkaantumisista, jotka johtuvat tuotteen virheellisestä käytöstä tai turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä. Epäselvissä tilanteissa pyydämme teitä ottamaan yhteyttä asiantuntijaan, jotta tuotteen turvallisuus voidaan varmistaa juuri teidän saunaympäristössänne.

Έγγραφο ασφαλείας για το σετ κάδου εγχύσεων από ξύλο πεύκου – 4 λίτρα με κουτάλα

Περιγραφή προϊόντος:

Το σετ κάδου για ρίψη νερού από ξύλο πεύκου είναι ένα κλασικό αξεσουάρ σάουνας, που φέρνει φυσική ζεστασιά και την παραδοσιακή κουλτούρα της σάουνας στο δικό σας χώρο. Αποτελείται από ένα κουβά σάουνας χωρητικότητας 4 λίτρων και μια ξύλινη κουτάλα για την ομοιόμορφη δοσολογία του νερού για το ατμόλουτρο. Η προσεκτική κατασκευή και η ρουστίκ εμφάνιση του ξύλου πεύκου με ορατές νερατζίδες καθιστούν το σετ ένα διαχρονικό στοιχείο των παραδοσιακών χώρων σάουνας. Ένα εσωτερικό ένθετο προστατεύει το ξύλο από τη μόνιμη υγρασία, γεγονός που αυξάνει σημαντικά τη διάρκεια ζωής του κουβά. Τα υλικά έχουν σχεδιαστεί ειδικά για χρήση στη σάουνα, είναι ανθεκτικά στη θερμότητα και ευχάριστα στο χειρισμό.

Οδηγίες ασφαλείας:

1. Οδηγίες χρήσης:

- Ο κάδος ατμού έχει σχεδιαστεί αποκλειστικά για χρήση σε σάουνες και δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για άλλους σκοπούς.
- Βεβαιωθείτε ότι ο κάδος ατμού δεν παρουσιάζει ρωγμές ή φθορές πριν από κάθε χρήση, προκειμένου να αποφευχθούν διαρροές και τα ατυχήματα που μπορεί να προκύψουν από αυτές.

2. Χρήση νερού και θερμότητας:

- Μην υπερβαίνετε τη μέγιστη χωρητικότητα των 4 λίτρων, προκειμένου να εξασφαλίσετε ασφαλή και εύκολο χειρισμό.
- Το πλαστικό ένθετο προστατεύει το ξύλο από την υγρασία και εξασφαλίζει μεγαλύτερη διάρκεια ζωής του κάδου· φροντίστε να ελέγχετε τακτικά αυτό το ένθετο για φθορά ή ζημιές.
- Χρησιμοποιείτε αποκλειστικά την ξύλινη κουτάλα που παρέχεται για να ρίχνετε ζεστό νερό στις πέτρες της σάουνας και αποφύγετε τις μεταλλικές κουτάλες, καθώς αυτές μπορεί να ζεσταθούν πολύ και να αποτελέσουν κίνδυνο τραυματισμού.

3. Φροντίδα και συντήρηση:

- Καθαρίζετε σχολαστικά το δοχείο της σάουνας και τη σέσουλα μετά από κάθε χρήση, προκειμένου να διατηρηθεί η ποιότητα του ξύλου. Χρησιμοποιείτε για τον σκοπό αυτό ήπια σαπουνόνερα και χλιαρό νερό.
- Μετά τη χρήση, αποθηκεύστε το σετ σε ξηρό μέρος έξω από τη σάουνα, για να προστατέψετε το ξύλο από την υπερβολική υγρασία και τις διακυμάνσεις της θερμοκρασίας.

4. Ιδιότητες υλικού:

- Το ξύλο πεύκου είναι από τη φύση του ανθεκτικό στη θερμότητα και ιδανικό για χρήση σε σάουνες. Ωστόσο, θα πρέπει να αποφεύγονται οι ακραίες διακυμάνσεις της θερμοκρασίας, ώστε να μην προκληθεί ζημιά στη δομή του ξύλου.
- Σε περίπτωση εμφάνισης δυσάρεστων οσμών ή αλλαγών στην επιφάνεια του ξύλου, το

προϊόν δεν πρέπει να συνεχίσει να χρησιμοποιείται και πρέπει να ελέγχεται για πιθανές ζημιές.

Σημαντικές οδηγίες:

- Το προϊόν αυτό δεν είναι κατάλληλο για χρήση από παιδιά. Φροντίστε να φυλάσσετε τον κάδο και τη σπάτουλα μακριά από τα παιδιά.
- Χρησιμοποιείτε το σετ μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες και τους κανόνες ασφαλείας, προκειμένου να αποφύγετε κινδύνους για την υγεία και ζημιές στα εξαρτήματα της σάουνας.

Αποποίηση ευθύνης:

Ο κατασκευαστής δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή μη τήρηση των οδηγιών ασφαλείας. Σε περίπτωση αμφιβολίας, παρακαλούμε να συμβουλευτείτε έναν ειδικό, προκειμένου να διασφαλίσετε την ασφάλεια του προϊόντος στο συγκεκριμένο περιβάλλον της σάουνας σας.

Biztonsági dokumentum a fenyőfából készült, 4 literes, merőkanállal ellátott főzőedény-készlethez

Termékleírás:

A fenyőfából készült gőzöntő-készlet egy klasszikus szaunakiegészítő, amely természetes meleget és hagyományos szaunakultúrát varázsol az Ön szaunájába. A készlet egy 4 literes szaunavödörből és egy fakanálból áll, amely biztosítja a gőzölővíz egyenletes adagolását. A gondos kivitelezés és a látható erezetű fenyőfa rusztikus megjelenése miatt a készlet a hagyományos szaunakörnyezet időtálló eleme. A belső betét megvédi a fát a tartós nedvességtől, ami jelentősen meghosszabbítja a vödör élettartamát. Az anyagokat kifejezetten szaunahasználatra tervezték, hőállóak és kényelmesen kezelhetők.

Biztonsági irányelvek:

1. Használati utasítás:

- A gőzgyűjtő edény kizárólag szaunákban való használatra készült, és más célokra nem szabad használni.
- Minden használat előtt győződjön meg arról, hogy a gőzöntő vödörön nincsenek repedések vagy sérülések, hogy elkerülje a szivárgást és az abból eredő baleseteket.

2. Víz és hő kezelése:

- A biztonságos és egyszerű kezelés érdekében ne lépje túl a 4 literes maximális űrtartalmat.
- A műanyag betét megvédi a fát a nedvességtől, és meghosszabbítja a vödör élettartamát; ügyeljen arra, hogy ezt a betétet rendszeresen ellenőrizze kopás vagy sérülések szempontjából.
- Kizárólag a mellékelt fa kanalat használja a forró víznek a szaunakövekre öntéséhez, és kerülje a fémkanalak használatát, mivel azok nagyon felmelegedhetnek és sérülésveszélyt jelentenek.

3. Ápolás és karbantartás:

- A fa minőségének megőrzése érdekében minden használat után alaposan tisztítsa meg a szaunavödröt és a merőkanalat. Ehhez használjon enyhe szappanos oldatot és langyos vizet.
- Használat után tárolja a készletet száraz helyen, a szaunán kívül, hogy megvédje a fát a túlzott nedvességtől és a hőmérséklet-ingadozásoktól.

4. Anyagjellemzők:

- A fenyőfa természeténél fogva hőálló, és ideális szaunákban való használatra. Mindazonáltal kerülni kell a szélsőséges hőmérséklet-ingadozásokat, hogy a fa szerkezete ne sérüljön.
- Kellemetlen szagok megjelenése vagy a fa felületén bekövetkező változások esetén a terméket nem szabad tovább használni, és ellenőrizni kell, hogy nem sérült-e meg.

Fontos tudnivalók:

- Ez a termék nem alkalmas gyermekek általi használatra. Ügyeljen arra, hogy a vödröt és a merőkanalat gyermekektől elzárt helyen tárolja.

- A készletet kizárólag az utasításoknak és a biztonsági előírásoknak megfelelően használja, hogy elkerülje az egészségügyi kockázatokat és a sauna alkatrészeinek károsodását.

Jogi nyilatkozat:

A gyártó nem vállal felelősséget azokért a károkért vagy sérülésekért, amelyek a termék nem rendeltetésszerű használatából vagy a biztonsági előírások be nem tartásából erednek. Kétség esetén kérjük, forduljon szakemberhez, hogy biztosítsa a termék biztonságos használatát az Ön saját szaunakörnyezetében.

Veiligheidsdocument voor de set met een gietemmer van dennenhout – 4 liter met schepje

Productbeschrijving:

De set met een opgietermer van dennenhout is een klassiek sauna-accessoire dat natuurlijke warmte en traditionele saunacultuur in uw sauna brengt. De set bestaat uit een saunakom met een inhoud van 4 liter en een houten lepel voor een gelijkmatige dosering van het opgieterwater. De zorgvuldige afwerking en de rustieke uitstraling van het dennenhout met zichtbare nerf maken de set tot een tijdloos element in traditionele saunalandschappen. Een inwendige inzet beschermt het hout tegen langdurige vochtigheid, wat de levensduur van de emmer aanzienlijk verlengt. De materialen zijn speciaal ontworpen voor gebruik in de sauna, zijn hittebestendig en liggen prettig in de hand.

Veiligheidsrichtlijnen:

1. Gebruiksaanwijzingen:

- De opgietermer is uitsluitend bedoeld voor gebruik in sauna's en mag niet voor andere doeleinden worden gebruikt.
- Controleer voor elk gebruik of de emmer vrij is van scheuren of beschadigingen om lekkages en daaruit voortvloeiende ongelukken te voorkomen.

2. Omgang met water en hitte:

- Overschrijd de maximale inhoud van 4 liter niet, om een veilig en eenvoudig gebruik te garanderen.
- De kunststof inzet beschermt het hout tegen vocht en zorgt ervoor dat de emmer langer meegaat; controleer deze inzet regelmatig op slijtage of beschadigingen.
- Gebruik uitsluitend de meegeleverde houten schep om heet water op de saunastenen te gieten en vermijd metalen scheppen, aangezien deze zeer heet kunnen worden en een risico op letsel vormen.

3. Verzorging en onderhoud:

- Reinig de saunakom en de schep na elk gebruik grondig om de kwaliteit van het hout te behouden. Gebruik hiervoor milde zeepoplossingen en lauw water.
- Berg de set na gebruik op een droge plaats buiten de sauna op om het hout te beschermen tegen overmatig vocht en temperatuurschommelingen.

4. Materiaaleigenschappen:

- Dennenhout is van nature hittebestendig en bij uitstek geschikt voor gebruik in sauna's. Toch moeten extreme temperatuurschommelingen worden vermeden om de structuur van het hout niet te beschadigen.
- Bij het optreden van onaangename geuren of veranderingen aan het houtoppervlak mag het product niet langer worden gebruikt en moet het worden gecontroleerd op mogelijke schade.

Belangrijke aanwijzingen:

- Dit product is niet geschikt voor gebruik door kinderen. Zorg ervoor dat de emmer en de schep buiten het bereik van kinderen worden bewaard.

- Gebruik de set uitsluitend volgens de instructies en veiligheidsvoorschriften om gezondheidsrisico's en schade aan de saunacomponenten te voorkomen.

Disclaimer:

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade of letsel als gevolg van oneigenlijk gebruik of het niet naleven van de veiligheidsrichtlijnen. Raadpleeg bij twijfel een deskundige om de veiligheid van het product in uw specifieke saunaomgeving te waarborgen.

Dokument dotyczący bezpieczeństwa zestawu do zaparzania z drewna sosnowego – 4 litry z czerpakiem

Opis produktu:

Zestaw do polewania z drewna sosnowego to klasyczne akcesorium do sauny, które wprowadza do niej naturalne ciepło i tradycyjną kulturę saunową. Zestaw składa się z wiadra do sauny o pojemności 4 litrów oraz drewnianej łyżki zapewniającej równomierne dozowanie wody do parowania. Staranna obróbka oraz rustykalny wygląd drewna sosnowego z widocznym usłojeniem sprawiają, że zestaw ten stanowi ponadczasowy element tradycyjnego wyposażenia sauny. Wewnętrzna wkładka chroni drewno przed długotrwałym działaniem wilgoci, co znacznie wydłuża żywotność wiadra. Materiały zostały specjalnie zaprojektowane do użytku w saunie, są odporne na wysoką temperaturę i przyjemne w dotyku.

Wytyczne dotyczące bezpieczeństwa:

1. Wskazówki dotyczące użytkowania:

- Wanna do parowania jest przeznaczona wyłącznie do użytku w saunach i nie należy jej wykorzystywać do innych celów.
- Przed każdym użyciem należy upewnić się, że wiadro do parowania nie ma pęknięć ani uszkodzeń, aby uniknąć wycieków i wynikających z nich wypadków.

2. Postępowanie z wodą i wysoką temperaturą:

- Nie należy przekraczać maksymalnej pojemności wynoszącej 4 litry, aby zapewnić bezpieczną i łatwą obsługę.
- Plastikowa wkładka chroni drewno przed wilgocią i zapewnia dłuższą żywotność wiadra; należy regularnie sprawdzać tę wkładkę pod kątem zużycia lub uszkodzeń.
- Do nalewania gorącej wody na kamienie saunowe należy używać wyłącznie dołączonej drewnianej łopatkę i unikać łopatek metalowych, ponieważ mogą one bardzo się nagrzewać i stwarzać ryzyko obrażeń.

3. Pielęgnacja i konserwacja:

- Po każdym użyciu należy dokładnie wyczyścić wiadro do sauny i czerpak, aby zachować jakość drewna. W tym celu należy używać łagodnych roztworów mydła i letniej wody.
- Po użyciu zestaw należy przechowywać w suchym miejscu poza sauną, aby chronić drewno przed nadmierną wilgocią i wahaniami temperatury.

4. Właściwości materiału:

- Drewno sosnowe jest z natury odporne na wysoką temperaturę i idealnie nadaje się do stosowania w saunach. Należy jednak unikać ekstremalnych wahań temperatury, aby nie uszkodzić struktury drewna.
- W przypadku pojawienia się nieprzyjemnych zapachów lub zmian na powierzchni drewna nie należy dalej korzystać z produktu i należy sprawdzić, czy nie doszło do ewentualnych uszkodzeń.

Ważne uwagi:

- Produkt ten nie jest przeznaczony do użytku przez dzieci. Należy zadbać o to, aby wiadro i czerpak były przechowywane poza zasięgiem dzieci.
- Zestaw należy używać wyłącznie zgodnie z instrukcją i wytycznymi dotyczącymi bezpieczeństwa, aby uniknąć zagrożeń dla zdrowia oraz uszkodzeń elementów sauny.

Zastrzeżenie dotyczące odpowiedzialności:

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody lub obrażenia wynikające z niewłaściwego użytkowania lub nieprzestrzegania wytycznych dotyczących bezpieczeństwa. W razie wątpliwości prosimy skonsultować się ze specjalistą, aby zapewnić bezpieczeństwo produktu w konkretnych warunkach panujących w Państwa saunie.

Documento de segurança relativo ao conjunto de balde para infusões em madeira de pinho – 4 litros com concha

Descrição do produto:

O conjunto de balde para infusão em madeira de pinho é um acessório clássico de sauna que traz calor natural e a cultura tradicional da sauna para a sua sauna. É composto por um balde de sauna com uma capacidade de 4 litros e uma concha de madeira para uma dosagem uniforme da água de infusão. O acabamento cuidadoso e o aspeto rústico da madeira de pinho com veios visíveis tornam este conjunto num elemento intemporal dos ambientes tradicionais de sauna. Um revestimento interior protege a madeira da humidade constante, o que aumenta significativamente a vida útil do balde. Os materiais foram especialmente concebidos para utilização na sauna, são resistentes ao calor e agradáveis ao toque.

Diretrizes de segurança:

1. Instruções de utilização:

- O balde para infusão foi concebido exclusivamente para utilização em saunas e não deve ser utilizado para outros fins.
- Certifique-se de que o balde para infusão não apresenta fissuras nem danos antes de cada utilização, para evitar fugas e os acidentes daí resultantes.

2. Manuseamento da água e do calor:

- Não exceda a capacidade máxima de 4 litros, para garantir um manuseamento seguro e fácil.
- O inserto de plástico protege a madeira da humidade e prolonga a vida útil do balde; certifique-se de que verifica regularmente se este revestimento apresenta sinais de desgaste ou danos.
- Utilize exclusivamente a concha de madeira fornecida para deitar água quente sobre as pedras da sauna e evite conchas de metal, uma vez que estas podem ficar muito quentes e representam um risco de ferimentos.

3. Cuidados e manutenção:

- Limpe bem o balde da sauna e a concha após cada utilização, para preservar a qualidade da madeira. Para tal, utilize soluções de sabão suave e água morna.
- Após a utilização, guarde o conjunto num local seco fora da sauna, para proteger a madeira da humidade excessiva e das variações de temperatura.

4. Características do material:

- A madeira de pinho é naturalmente resistente ao calor e ideal para utilização em saunas. No entanto, devem evitar-se variações extremas de temperatura, para não danificar a estrutura da madeira.
- Caso surjam odores desagradáveis ou alterações na superfície da madeira, o produto não deve continuar a ser utilizado e deve ser inspecionado para detetar possíveis danos.

Notas importantes:

- Este produto não é adequado para utilização por crianças. Certifique-se de que o balde e a concha são guardados fora do alcance das crianças.
- Utilize o conjunto apenas de acordo com as instruções e normas de segurança, para evitar riscos para a saúde e danos nos componentes da sauna.

Isenção de responsabilidade:

O fabricante não se responsabiliza por danos ou lesões resultantes de uma utilização inadequada ou do incumprimento das normas de segurança. Em caso de dúvida, consulte um especialista para garantir a segurança do produto no ambiente específico da sua sauna.

Document de siguranță pentru setul de găleată de infuzie din lemn de pin – 4 litri, cu lingură

Descrierea produsului:

Setul de găleată pentru infuzie din lemn de pin este un accesoriu clasic pentru saună, care aduce căldură naturală și cultura tradițională a saunei în propria dumneavoastră saună. Setul este format dintr-un vas pentru saună cu o capacitate de 4 litri și o lingură din lemn pentru dozarea uniformă a apei de infuzie. Finisajul atent și aspectul rustic al lemnului de pin cu fibră vizibilă fac din acest set un element atemporal al peisajelor tradiționale de saună. Un insert interior protejează lemnul de umiditatea constantă, ceea ce crește semnificativ durata de viață a găleții. Materialele sunt concepute special pentru utilizarea în saună, sunt rezistente la căldură și plăcute la atingere.

Politici de securitate:

1. Instrucțiuni de utilizare:

- Recipientul pentru infuzie este conceput exclusiv pentru utilizarea în saune și nu trebuie folosit în alte scopuri.
- Asigurați-vă că, înainte de fiecare utilizare, vasul pentru infuzie nu prezintă fisuri sau deteriorări, pentru a evita scurgerile și accidentele care ar putea rezulta din acestea.

2. Manipularea apei și a căldurii:

- Nu depășiți capacitatea maximă de 4 litri, pentru a asigura o manipulare sigură și ușoară.
- Insertia din plastic protejează lemnul de umiditate și asigură o durată de viață mai lungă a găleții; aveți grijă să verificați periodic acest insert pentru a depista eventualele semne de uzură sau deteriorări.
- Folosiți exclusiv lingura de lemn furnizată împreună cu produsul pentru a turna apă fierbinte peste pietrele de saună și evitați lingurile metalice, deoarece acestea se pot încălzi foarte tare și prezintă un risc de rănire.

3. Îngrijire și întreținere:

- Curățați temeinic găleata de saună și lingura după fiecare utilizare, pentru a menține calitatea lemnului. Folosiți în acest scop soluții de săpun delicate și apă caldă.
- După utilizare, depozitați setul într-un loc uscat, în afara saunei, pentru a proteja lemnul de umiditatea excesivă și de variațiile de temperatură.

4. Proprietățile materialului:

- Lemnul de pin este, prin natura sa, rezistent la căldură și ideal pentru utilizarea în saune. Cu toate acestea, ar trebui evitate variațiile extreme de temperatură, pentru a nu deteriora structura lemnului.
- În cazul apariției unor mirosuri neplăcute sau a unor modificări ale suprafeței lemnului, produsul nu trebuie utilizat în continuare și trebuie verificat pentru a depista eventualele deteriorări.

Instrucțiuni importante:

- Acest produs nu este destinat utilizării de către copii. Asigurați-vă că găleata și lopățile sunt păstrate în afara razei de acțiune a copiilor.

- Utilizați setul numai în conformitate cu instrucțiunile și normele de siguranță, pentru a evita riscurile pentru sănătate și deteriorarea componentelor saunei.

Declinarea răspunderii:

Producătorul nu își asumă nicio răspundere pentru daunele sau vătămările rezultate din utilizarea necorespunzătoare sau din nerespectarea instrucțiunilor de siguranță. În caz de îndoială, vă rugăm să consultați un specialist pentru a asigura siguranța produsului în mediul specific al saunei dumneavoastră.

Säkerhetsdokument för upphällningsskålsatsen i furu – 4 liter med skopa

Produktbeskrivning:

Setet med påfyllningshink i tall är ett klassiskt bastutillbehör som ger din bastu naturlig värme och traditionell bastukultur. Det består av en bastukanna med en volym på 4 liter och en träsked för jämn dosering av vattnet. Den noggranna tillverkningen och det rustika utseendet hos tallveden med synlig ådring gör setet till ett tidlöst inslag i traditionella bastumiljöer. En inre insats skyddar träet mot ständig fukt, vilket avsevärt förlänger hinkens livslängd. Materialen är särskilt utformade för användning i bastun, är värmetåliga och behagliga att hantera.

Säkerhetsriktlinjer:

1. Användningsanvisningar:

- Infusionsbehållaren är uteslutande avsedd för användning i bastu och bör inte användas för andra ändamål.
- Se till att påfyllningshinken är fri från sprickor eller skador före varje användning för att undvika läckage och därmed följande olyckor.

2. Hantering av vatten och värme:

- Överskrid inte den maximala volymen på 4 liter för att säkerställa en säker och enkel hantering.
- Plastinsatsen skyddar träet mot fukt och förlänger hinkens livslängd; se till att regelbundet kontrollera insatsen för slitage eller skador.
- Använd endast den medföljande träskopan för att hålla hett vatten på bastustenarna och undvik metallskopor, eftersom dessa kan bli mycket heta och utgöra en skaderisk.

3. Skötsel och underhåll:

- Rengör bastuhinken och skopan noggrant efter varje användning för att bevara träets kvalitet. Använd milda tvålvätskor och ljummet vatten.
- Förvara setet efter användning på en torr plats utanför bastun för att skydda träet mot överdriven fukt och temperaturväxlingar.

4. Materialegenskaper:

- Tallvirke är naturligt värmetåligt och lämpar sig utmärkt för användning i bastu. Man bör dock undvika extrema temperaturväxlingar för att inte skada träets struktur.
- Om obehagliga lukter uppstår eller om träytan förändras bör produkten inte användas vidare och kontrolleras med avseende på eventuella skador.

Viktiga anvisningar:

- Denna produkt är inte avsedd för användning av barn. Se till att hinken och skopan förvaras utom räckhåll för barn.
- Använd endast setet i enlighet med anvisningarna och säkerhetsföreskrifterna för att undvika hälsorisker och skador på bastukomponenterna.

Ansvarsfriskrivning:

Tillverkaren tar inget ansvar för skador eller personsador som uppstår till följd av felaktig användning eller underlåtenhet att följa säkerhetsanvisningarna. Vid tveksamheter bör du rådfråga en fackman för att säkerställa produktens säkerhet i just din bastumiljö.

Bezpečnostný dokument k súprave na prípravu čaju z borovicového dreva – 4 litre s naberačkou

Popis produktu:

Súprava na polievanie z borovicového dreva je klasické príslušenstvo do sauny, ktoré do vašej sauny vnesie prírodné teplo a tradičnú saunovú kultúru. Skladá sa zo saunového vedra s objemom 4 litre a drevenej naberačky na rovnomerné dávkovanie vody na polievanie. Starostlivé spracovanie a rustikálny vzhľad borovicového dreva s viditeľnou kresbou robia z tejto súpravy nadčasový prvok tradičných saunových priestorov. Vnúterná vložka chráni drevo pred trvalou vlhkosťou, čo výrazne predlžuje životnosť vedra. Materiály sú špeciálne navrhnuté pre použitie v saune, sú odolné voči teplu a príjemné na dotyk.

Bezpečnostné pokyny:

1. Pokyny na použitie:

- Nádobu na výluh je určená výlučne na použitie v saunách a nemala by sa používať na iné účely.
- Pred každým použitím sa uistite, že vedro na polievanie je bez trhlín alebo poškodenia, aby ste predišli únikom vody a následným nehodám.

2. Zaobchádzanie s vodou a teplom:

- Neprekračujte maximálny objem 4 litre, aby ste zaistili bezpečnú a jednoduchú manipuláciu.
- Plastová vložka chráni drevo pred vlhkosťou a predlžuje životnosť vedra; nezabudnite túto vložku pravidelne kontrolovať, či nie je opotrebovaná alebo poškodená.
- Na nalievanie horúcej vody na saunové kamene používajte výhradne priloženú drevenú naberačku a vyhnite sa kovovým naberačkám, pretože sa môžu veľmi silno zahriať a predstavujú nebezpečenstvo poranenia.

3. Starostlivosť a údržba:

- Po každom použití dôkladne vyčistite saunové vedro a naberačku, aby ste zachovali kvalitu dreva. Na tento účel použite jemné mydlové roztoky a vlažnú vodu.
- Po použití súpravu uskladnite na suchom mieste mimo sauny, aby ste drevo chránili pred nadmernou vlhkosťou a teplotnými výkyvmi.

4. Vlastnosti materiálu:

- Borovicové drevo je prirodzene odolné voči teplu a ideálne na použitie v saunách. Napriek tomu by sa malo zabrániť extrémnym teplotným výkyvom, aby nedošlo k poškodeniu štruktúry dreva.
- Ak sa objavia nepríjemné zápachy alebo zmeny na povrchu dreva, výrobok by sa nemal ďalej používať a mal by sa skontrolovať, či nie je poškodený.

Dôležité upozornenia:

- Tento výrobok nie je určený na používanie deťmi. Dbajte na to, aby vedro a naberačka boli uložené mimo dosahu detí.

- Sadu používajte výlučne v súlade s návodom a bezpečnostnými pokynmi, aby ste predišli zdravotným rizikám a poškodeniu komponentov sauny.

Upozornenie o vylúčení zodpovednosti:

Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia spôsobené nesprávnym používaním alebo nedodržaním bezpečnostných pokynov. V prípade pochybností sa prosím poraďte s odborníkom, aby ste zaistili bezpečnosť výrobku vo vašom konkrétnom prostredí sauny.